Вариант 1
1. Выполни действие  
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+

14

9

14

5


2. Выполни действие  
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3. Выполни действие  
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4. Выполни действия  
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+

-

47

3

47

8

47

12


5. Решите уравнение  
[image: image5.wmf]13
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6. Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 3 пули из 5.

7. В гараже 45 автомобилей. Из них 
[image: image6.wmf]9

5

 - легковые. Сколько легковых автомобилей в гараже?

8. Выразите в граммах 
[image: image7.wmf].
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Дополнительное задание:

[image: image8.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]11
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Вариант 2

1. Выполни действие  
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2. Выполни действие  
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3. Выполни действие  
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4. Выполни действия  
[image: image13.wmf]=
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5. Решите уравнение  
[image: image14.wmf]11
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6. Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 6 пуль из 10.

7. В классе 40 учеников. Из них 
[image: image15.wmf]8

5

 занимаются в спортивных секциях. Сколько учеников класса занимаются спортом?

8. Выразите в минутах 
[image: image16.wmf].
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Дополнительное задание:

[image: image17.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]9
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Вариант 3

1. Выполни действие  
[image: image19.wmf]=
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2. Выполни действие  
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3. Выполни действие  
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4. Выполни действия  
[image: image22.wmf]=
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5. Решите уравнение  
[image: image23.wmf]20
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6. Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 8 пуль из 10.

7. В коробке 36 шаров. Из них 
[image: image24.wmf]9

4

 - белые. Сколько белых шаров в коробке ?

8. Выразите в килограммах 
[image: image25.wmf].
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Дополнительное задание:

[image: image26.wmf]
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Вариант 4
1. Выполни действие  
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2. Выполни действие  
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3. Выполни действие  
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4. Выполни действия  
[image: image31.wmf]=
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5. Решите уравнение  
[image: image32.wmf]28
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6. Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 10 пуль из 10.

7. В вазе 42 конфеты. Из них 
[image: image33.wmf]7
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 - шоколадные. Сколько шоколадных конфет в вазе?

8. Выразите в часах 
[image: image34.wmf].
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Дополнительное задание:

[image: image35.wmf]
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